

## НОВОСТИ кулуны

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Скоро Новый год – самый любимый и долгожданный праздник. В нашем детском саду «Радуга» в эти предновогодние дни ежедневно создается приподнятое настроение у детей, искренне верящих в Деда Мороза, их родителей и сотрудников.

## Подарим детям праздник!

Наша старшая группа принимает в этом активное участие. Подготовка к празднику – дело хлопотное и приятное одновременно. Работы много: нужно украсить яркими и красочными декорациями помещение, закупить материалы, сделать гирлянды своими руками и развесить их, оформить выставку. Родители наших воспитанников внесли в общее дело неоценимый вклад. Сказочные украшения разместились по стенам группы: новогодние ёлки, снежинки, самодельные игрушки, на окнах радуют взгляд новогодние композиции из бумаги, блестят разноцветными отягами электрические гирлянды. И вот уже праздничное настроение не только у детей, но и у взрослых. Родители, каждый день приходя в детский сад, заглядываются на красоту, гордятся общими стараниями и с хорошим настроением отправля-

ются по своим будничным делам.

Все мы ждем Нового года с большим нетерпением, а наше настроение передается детям. Пусть они запомнят не только яркие конфеты из мешка Деда Мороза, но и ту теплоту, любовь, которые взрослые подарили им от всей души. С наступающим!

Е. БЕКЕТОВА и С. ЮМАШЕВА, воспитатели группы.



Хочу рассказать о слаженной и позитивной работе  
сотрудников управления социальной защиты населения по  
Кулундинскому району.

Утром 8 декабря я обратилась к и.о. руководителя социальной службы Евгении Ульяих, которая мне посоветовала подойти в этот же день к специалистам – Ирине Козловой и Любови Шестопаловой. Мой вопрос, а он был очень сложный и непростой, был решен без волокиты и длительного хождения по кабинетам. Ко мне отнеслись доброжелательно, с вниманием и главное – с пониманием! А ведь у них ежедневно большой поток посетителей, конечно, они тоже устают...

После такого общения с неравнодушными людьми, которые действительно помогают, на душе становится теплее в наше непростое время!

Хочется искренне пожелать всему коллективу всего самого добrego! Признательности населения Кулундинского района за их труд, необходимый всем нам, и пожелать только счастья в новом году.

С уважением Э. МАГДЕЕВА.

## Аленушка – лучик

## Солнышка!

Алена Вебер – продавец в нашем селе. В сердце этого человека нет обид, неприязни, а в ее усталых (иногда) глазах всегда радость. И по-особому мягкий человек наша Аленушка!

В маленьком магазинчике всегда уют и атмосфера тепла и доброты. Есть все, что нам нужно. Пусть в твоей жизни никогда не будет печали.

А также огромная благодарность индивидуальному предпринимателю Юрию Машковскому за внимание к жителям нашего села и заботу.

Низкий поклон вам, всех благ земных: здоровья, успехов в труде, семейного благополучия, всего того, что входит в слово «счастье».

За чуткость и внимание, добрые сердца спасибо Машенке Свитенко (начальник почты) и Ирине Дубининой, низкий вам поклон. Да хранит вас Господь!

Пенсионеры села Новопокровка! С наступающим Новым годом! Пусть аура тепла и доброты никогда не покидает вас.

Жители села Новопокровка.

## День Героев Отечества

«Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших...»

Этот день должен заставить всех нас задуматься о том, что пожертвованием жизни в интересах гражданской ответственности